

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
10. 04. 2012 do
11. 04. 2012

Število objav: 3
Tiskani mediji: 3
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Diradi čindara 2012		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38000	Stran: 22	Površina: 174 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 10. 04. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Ivanuša Viki		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Otroški kot		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dnevnik; 118000	Stran: 31	Površina: 26 cm ²
	Rubrika / Datum	Scena, 11. 04. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Navdušili bi jih radi čim več		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 8	Površina: 146 cm ²
	Rubrika / Datum	Primorska, 11. 04. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	Tratnik Alenka		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Miklavž pri Ormožu • Revija odraslih folklornih skupin

Diradi čindara 2012

Javni sklad za kulturne dejavnosti – Območna izpostava Ormož je v soboto, 31. marca, v sodelovanju s Turističnim društvom Miklavž pri Ormožu pripravil območno revijo odraslih folklornih skupin 'Diradi čindara 2012'. Nastopilo je šest skupin iz občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž.

Tako smo si lahko ogledali folklorno skupino Metla iz Kulturno-turističnega društva Miklavž pri Ormožu (Kaj pač kmeti fali?), folklorno skupino Kulturnega društva Obrež (Čeglešec), folklorno skupino Turistično-kulturnega društva Ivanj-kovci (Gostuvaje), folklorno skupino Untreca Kulturnega društva Fran Ksaver Meško od Svetega Tomaža (Pustna nedelja), folklorno skupino Kulturnega društva Podgorci (Iz grozdja gre v kadi - ples na grozdju) in mladinsko folklorno skupino Pod-

kev Kulturno-turističnega društva Miklavž pri Ormožu (Zmaj ma rep v čupariji).

Skupine je ocenjevala strokovna spremljevalka Klavdija Žabot, ki s folkloro živi že od malih nog. Pravi, da je preživela lep folklorni večer in imela priložnost videti dobro delo plesalcev in njihovih inovativnih vodij. Opaža, da skupine upoštevajo pripombe iz minulih let, tako da je bilo v zadnjih letih veliko narejenega na kostumskem področju, popravile so se frizure, več delajo na petju, morda je

zasledila le še nekaj nedoslednosti pri plesu, a se jih da odpraviti z vajo. Uspeh je

tudi interes mladinskih skupin za folkloro.

Viki Ivanuša



Foto: Viki Ivanuša



Ljubljana

Plesno popotovanje 2012 – Naprej in Nazaj

Sveže plesne produkcije bodo predstavili plesalci Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana, Plesnega studia Intakt, Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana, Zavoda Etnika, OŠ Vodmat, društva barka Zbilje, Studia za svobodni ples in KD Qleniuma Pionirskega doma. **Velika dvorana Španskih borcev. Ob 18. in 19. uri.**

Prevalje

47. srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov: **Naše pesmi naj donijo**

Koncert. Prireja **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** območna izpostava Ravne na Koroškem. Strokovni spremljevalec srečanja je Franci Kovač. **Družbeni dom. Prevalje. Ob 17. uri.**



V Ajdovščini je zaživel Pantalonov festival, srečanja mladih lutkarjev

Navdušili bi jih tudi čim več

S predstavama *Muca Copatarica* učencev OŠ Šturje in *Živalska olimpijada* učencev OŠ Danila Lokarja je včeraj v Hiši mladih zaživel *Pantalonov festival*, prvo srečanje lutkovnih skupin osnovnih šol severne Primorske.

AJDOVŠČINA ▶ Festival je poimenovan po znanem liku iz predstave *Mrtvec v rdečem plašču*, ki jo je pred 101. letom v domači izbi v Šturjah uprizoril oče slovenskega lutkarstva, fotograf in slikar **Milan Klemenčič**. V OŠ Šturje želijo s srečanjem lutke še približati mladim in spomniti, da se je prav tu s Klemenčičevimi predstavami rodilo slovensko lutkovno gledališče.

"Festival ponuja možnost ogleda predstav, druženja in izmenjave izkušenj, saj želimo, da bi lutkovna dejavnost na primorskih šolah zaživela v večjem obsegu," pravi koor-

dinatorica srečanja **Ksenija Černigoj**.

Na prvem sta sodelovali OŠ Šturje in OŠ Danila Lokarja, a kot dodaja ravnateljica prve **Ava Curk**, jih prihodnje leto pričakujejo več: *"Festival bomo nadgradili z delavnicami in spremljajočim programom. Ker ne gre za tekmovanje, ampak druženje, upamo, da se bo opogumila še katera šola."* V sodelovanju z javnim skladom za kulturne dejavnosti in ministrstvom si želijo v Ajdovščino prihodnje leto pripeljati državni lutkovni festival, največje lutkarsko srečanje pri nas.

Lutkovni festival je uvod današnje praznovanje neva OŠ Šturje. V petek bodo s Pilonovo galerijo v vli šole odprli razstavo slikarskih del Milana Klemenčiča, v soboto pa gostili tradicionalno dobrodelno kolesarjenje. Zbrani denar bodo namenili šolskemu skladu.

ALENKA TRATNIK